

社区报 | 如意新城

■社区达人 联盟新城社区

毛苑:爱说爱笑热心肠的舞蹈团团长



前排左一为毛苑

在郑东新区联盟新城社区,气质与才貌并存的59岁毛苑,在邻居眼中爱说爱笑的热心肠,而且是小区里的“舞蹈达人”。毛老师应邀参加北京舞蹈世界、河南省老爸老妈的演出,曾在深圳参加比赛时拿团体二等奖。

“毛老师,你帮我看看这个动作准确不?”“毛老师,接下来是啥动作?我忘记了。”每天的活动中,团长毛苑总是格外引人注目。只见她一会儿站在队伍最前面示范动作,一会儿走进队伍中间手把手教大家,显得特别忙碌。

在参加一次社区活动时,毛苑无意中了解到几名爱好舞蹈的居民每天晚上都会去别的小区跳

舞。“我们社区有这么宽敞的舞蹈场所,为啥不能在自己社区跳,还得风尘仆仆跑到外面去?”就这样,毛苑动了带领大家在小社区组建一支舞蹈队的念头。从小热爱舞蹈的她也自告奋勇当起了舞蹈老师,免费传授大家舞技。

联盟艺术团每天坚持开展排练,风雨无阻。成员队伍不断壮大,毛苑的劳动量也越来越大。由于参加时间不同,大家水平良莠不齐,她就得常给新进队员“开小灶”,帮助每个人赶上进度;为了能不断将新舞教给大家,她不是去别的社区观摩,就是对着电脑跟着网上学动作,总是忙碌到深夜……毛老师对社区舞蹈队的奉献,队员们看在眼里,记在心上。

“义务教大家跳舞,费时又费力,可是毛老师从来没有半句怨言,有时候我们也会开玩笑,问她到底图个啥,她总是说就图大家能更方便更健康,这样的好老师哪里找哟!”舞蹈队员小张说,正是因为毛苑揽上了组建舞蹈队的“苦差事”,现在社区居民锻炼身体再也不用往外跑了,大家彼此通过跳舞熟悉起来,社区里的氛围也更融洽。

毛苑告诉记者,舞蹈可以帮助我们增强骨骼健康,强健身体,陶冶情操,她希望更多的人参与到社区艺术团中来,舞出风采,舞出健康。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇
通讯员 冯涛 文/图

■社区活动

盛世年华举办文艺展示秀活动



盛世年华社区盘鼓队

前排从左到右:陈俊梅、郭琴、杨冬梅、张新枝
后排从左到右:孙玉珍、陶丽萍、王巧、张玲琴、周喜文、孙爱君、郭玲琴、田秀云、尚月琴、孙见云、柴玉敏、葛荣慧

千秋》《家和万事兴》的优美和声,引起台下观众的跟唱;《小二黑结婚》的创意表演,赢得了观众的阵阵掌声;春秋大刀和拉丁舞将晚会带到了高潮;现场增设的游戏和抽奖环节更是惊喜连连。

3个小时的文艺展示,得到了居民的认可。52岁的社区居民朱梅说:“我觉得这个活动很有意义,连我都想参加了,以后有机会也要试试”。此次活动的主要表演团体盛世年华艺术团的团长翟女士告诉记者:“这次活动有11个节目是我们团演出的,我们只是希望把快乐带给社区居民,促进社区和谐。”

社区书记王新荣表示,此次活动既是庆国庆的展示秀,也是重阳节养老敬老的启动仪式。主要是丰富居民的业余文化生活,让更多居民参与到活动中来,形成“和谐社区一家亲”的良好氛围。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇
通讯员 王新荣 文/图

绿城百合社区
举行“喜迎国庆”文艺汇演

9月29日上午10点,由绿城百合社区党支部、居委会联合主办的“喜迎国庆”文艺汇演,在绿城百合公寓举行。

首先是热情洋溢的开场舞拉开了活动的序幕,现场的氛围瞬间带动起来,迎来了500多名观众的热烈掌声。一首诗歌《我爱你,中国》,为祖国64周年华诞献上深情的祝福。接下来的独唱《欢天喜地》、民族舞《祖国颂》、戏曲联唱《对花枪》、街舞等节目把活动推向了高潮,充分显示了社区居民的才艺与积极向上的精神风貌。

活动中还穿插了有奖问答这个环节,精彩的节目、丰富的礼品,吸引了很多居民积极参与,特别是小朋友们,个个跃跃欲试、争先恐后地回答问题,一时间欢笑声、喝彩声、逗乐声成为整个现场的主旋律。

在现场,如意湖办事处劳保所、计生办、城管办分别设立了咨询台,不少群众到各个咨询台咨询相关事宜,拉近了居民群众和政府部门之间的距离。

郑州晚报记者 马燕
通讯员 陈宝

■街道动态

博学路办事处 开展法律进社区活动

博学路办事处日前开展了好法律进社区活动。该活动在社区成立法制工作站,开设法律咨询热线和法律谈心室,邀请河南财经政法大学教授和法律志愿者定期到法律工作站开展法

律咨询和法律谈心活动,为居民提供法律咨询、调解纠纷、代写法律文书、办理非诉讼法律事务等服务。并针对辖区内需要提供法律服务的特困户、残疾人等弱势群体,开展免费送法上门

服务。同时还统一购买法律书籍1000余套,方便社区群众免费借阅。在活动现场,该办事处向社区群众发放《劳动合同法》《婚姻法》等法律宣传彩页3000余份。 通讯员 李政

龙源路办事处 开展秋季禁烧工作

为做好秋季农作物秸秆禁烧和综合利用工作,有效防止大气污染,保护生态环境,龙源路办事处各二级网格长带领三级网格长深入所包村、组进行秋季防火宣传。该

办事处采取每天组织相关人员下村巡查,设置秸秆禁烧举报电话,24小时接听,并充分利用宣传标语、短信平台等手段,使广大人民群众充分认识到秸秆焚烧的危害性,

同时有三级网格长向群众宣传秸秆综合利用的经验和知识,让农民充分认识到秸秆综合利用的益处,努力做到家喻户晓。 通讯员 彭伟

如意湖办事处 组织举行“讲学习 转作风 提效能”演讲比赛



为抓好党的群众路线学习实践活动,推动“一学三促”活动进一步结合工作,近日,如意湖办事处组织举行了“讲学习、转作风、提效能”演讲比赛。办事处各科室、各社区共有27名同志结合学习、作风转变、为民服务、提高工作效率进行了演讲。 通讯员 张明晓

商都路办事处 敬老月活动取得圆满成功



重阳节即将来临,9月30日下午,商都路办事处在郑东新区会展中心举行了“2013年敬老月”文体大赛,50余位离退休老人参加了比赛,此次敬老月文体大赛包括太极拳、广场舞、美声等多项活动。经过4个多小时的激烈角逐,商都路办事处榆林社区参选的24式太极拳获得了二等奖的优异成绩。 通讯员 郭士伟

本报文图 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇